

Železná cyklotrasa - podpora EKOturistiky



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Název projektu / Titul projektu: Železná cyklotrasa - podpora EKOturistiky / Żelazny szlak rowerowy - wsparcie dla EKOturystyki

Registrační číslo projektu (evidenční číslo): CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_010/0002723

Partneři projektu: město Jastrzębie-Zdrój (vedoucí partner projektu), statutární město Karviná (partner projektu)

Celkové náklady projektu: 45 113,- EUR (z toho: 11 065,- EUR – statutární město Karviná, 34 048,- EUR – město Jastrzębie-Zdrój)

Celkové způsobilé náklady projektu: 45 113,- EUR (z toho: 11 065,- EUR – statutární město Karviná, 34 048,- EUR – město Jastrzębie-Zdrój)

Výše dotace – příspěvek ERDF: 38 346,05 EUR (z toho: 9 405,25 EUR – statutární město Karviná, 28 940,80 EUR – město Jastrzębie-Zdrój)

Výše dotace – příspěvek ze státního rozpočtu: 1 702,40 EUR – město Jastrzębie-Zdrój

Doba realizace: 05/2021–10/2022

Dotační titul:

**Projekt „Železná cyklotrasa - podpora EKOturistiky“,
registrační číslo projektu: CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_010/0002723,
byl spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj
- Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v rámci Fondu mikroprojektů
Euroregionu Těšínské Slezsko – Śląsk Cieszyński a státního rozpočtu PR.**

**Projekt „Żelazny szlak rowerowy - wsparcie dla EKOturystyki“,
Numer rejestracyjny projektu: CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_010/0002723,
współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
- Programu Interreg V-A Republika Czeska – Polska w ramach Funduszu
Mikroprojektów Euroregionu Śląsk Cieszyński – Těšínské Slezsko i budżetu państwa.**

Projekt získal dotaci

Projekt "Železná cyklotrasa - podpora EKOturistiky" získal dotaci z Fondu mikroprojektů Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko. Jedná se o projekt typu A, kdy dotaci obdrží oba partneři projektu, město Jastrzębie-Zdrój jako vedoucí partner projektu a statutární město Karviná jako partner projektu.

Cílem projektu je zvýšení návštěvnosti měst Jastrzębie-Zdrój a Karviná skrze vytvoření dvou mechanismů založených na propagaci společného turistického produktu - Železné cyklotrasy (která vznikla v rámci dvou etap partnerského projektu (OP 2 INTERREG V-A) Jastrzębie-

Zdroju, Karviné, Zebrzydowic, Petrovic u Karviné a Godowa) a propagace ekoturistiky a elektromobility. Projekt bude realizován v období 05/2021–05/2022 a v rámci jeho realizace dojde k zakoupení a montáži přípojek na nabíjení elektrokol (2 místa v Jastrzębie-Zdroju a 4 místa v Karviné) a systémů pro opravu kol (2 místa v Jastrzębie-Zdroji), v bezprostřední blízkosti Železné cyklotrasy. Dále bude realizována reklamní kampaň v rámci níž je plánováno natočení propagačního filmu. V plánu jsou také 2 workshopy.

Uskutečnily se 2 česko-polské workshopy s cílem vytvořit plán marketingové komunikace „Železné cyklotrasy“

V rámci projektu se uskutečnily 2 česko-polské workshopy s cílem vytvořit plán marketingové komunikace „Železné cyklotrasy“. První workshop se uskutečnil dne 09.09.2021 a byl zaměřen na téma široce pojaté propagace turistických produktů z pohledu „Železné cyklotrasy“. Druhý workshop se uskutečnil ve dnech 13.-14.09.2021 a byl zaměřen na zpracování a srovnání materiálů shromážděných v rámci prvního workshopu a sestavení jednotného a logického dokumentu - zárodku pro plán marketingové komunikace „Železné cyklotrasy“. Obou workshopů se společně s marketingovým expertem, zástupců Stowarzyszenia Rozwoju i Współpracy Regionalnej 'Olza' a Regionálního sdružení územní spolupráce Těšínského Slezska, účastnili zástupci partnerů, kteří vybudovali „Železnou cyklotrasu“: Město Jastrzębie-Zdrój, Obec Godów, Obec Zebrzydowice, obec Petrovice u Karviné a statutární město Karviná.

V rámci česko-polského projektu vznikl propagační film „Železné cyklotrasy“

V rámci projektu byl natočen film propagující „Železnou cyklotrasu“ a atraktivitu v její blízkosti. Filmem nás provede Adam Borowicz – populární televizní porotce, blogger a regionální kuchař z Polska. Během filmu tak průvodce zve nejen na cyklistickou projížďku po „Železné cyklotrase“ v Karviné a Jastrzębie-Zdroju, ale také připravuje originální slezská jídla.

Dvacetiminutový film naleznete na veřejném úložišti:

https://www.dropbox.com/sh/yjlfwo7a9vt07il/AABHoxyU0WDYzfDy-vk-fuCra?dl=0&preview=HQ_Adam_Borowicz_CZ.mov (polsky s českými titulky)

https://www.dropbox.com/sh/yjlfwo7a9vt07il/AABHoxyU0WDYzfDy-vk-fuCra?dl=0&preview=HQ_Adam_Borowicz_PL.mov (polsky)

V rámci česko-polského projektu byly pořízeny 4 ks venkovních nabíjecích stanic pro elektrokola

V rámci projektu statutární město Karviná pořídilo 4 ks venkovních nabíjecích stanic pro nabíjení elektrokol. Nabíjecí stanice se nachází na: Masarykovo náměstí, areál Lodiček v parku Boženy Němcové, Sportovní areál na ul. Leonovova a budově Jednotky sboru dobrovolných hasičů na ul. Žižkově. Každá z nabíjecích stanic má 4 přípojky, na které se dá napojit pomocí nabíjecího kabelu elektrokola. Přípojky mají konektory: 1x Bosch, 1x Shimano a 2x Univerzal s různými koncovkami. Pro nabití elektrokola musí mít cyklista s sebou nabíjecí kabel nebo na 3 ze 4 míst je možno zapůjčit nabíjecí kabely. Nabíjecí kabely lze zapůjčit v provozní době zápůjčních míst v: Městském informačním centru (Masarykovo náměstí), budově Loděnice (areál Lodiček v parku Boženy Němcové), budově správce areálu (Sportovní areál na ul. Leonovova). Nabíjecí stanice jsou veřejně přístupné a není vyžadován žádný poplatek pro nabití elektrokola.